matematik 1

a, b e Z olmak uzere,
a.b tek olduguna gére, agagidakilerden hangisi ke-
sinlikle gifttir?

A) a%b ab

Byab+2 C)T

D)ab +2a E)a+b

x+1,y~2, 2z + 3 kugukten bilytige dogru sirah ardigik
iic dogal sayidir.

x+y=144
olduguna gdre, z kagtir?
A) 29 B) 33 C) 35 D) 38 E) 41
— 3 -2
2,4 - (E) isleminin sonucu kagtir?
A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)3

albc dért basamakl sayisinin 24 ile bélimtnden kalan
7 dir.

Buna gore, dbrt basamakii aébc sayisinin 24 ile
bdlimiinden kalan kagtir?

A)3 B) 6 C)9 D) 12 E) 15
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ab l. satir
x 32 . satir
oo I satir
+ oo |V.satir
435 V. satir

Yukaridaki garpma isleminde |V. satirdaki say: bir basa-
mak sola kaydinimayinca sonug 435 gikiyor.

Buna gbre, a + b toplam kagtir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
m bir reel sayl olmak Uzere,
m~'=8
m*?=64
egitliklerini saglayan x degeri kagtir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
22+3b-12=0
-2<b<10

kosullarint saglayan a nin alabilecegi en biiyiik tam-
sayl dederi kagtir?

A)8 B) 16 C)17 D) 18 E) 21
113
x y 2
xy=8

olduguna gore, X+ yz toplami kagtir?

A) 120 B) 132 C) 144 D) 152 E) 160



10.

1.

12.

13.

108 kitap Ui¢ dgrenciye 2, 3 ve 4 sayilariyla orantih ola-
rak paylagtiriliyor.

Buna gdre, en ¢ok alan dgrenciye kag kitap diiger?

A) 48 B) 52 C) 56 D) 60 E) 64

x ve y birer tamsayidir.

3x+1

y="

x-1
olduguna gdre, x in alabilecegi kag deger vardir?

A) 4 B)5 C)6 D)8 E)9

Yandaki carpma iglemi tablosunda
a, b ve ¢ birer pozitif tamsayiyi gos-
termektedir.

42
48

c

Buna gore, a kagtir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

Bir mal % 60 karla satiliyor.

Bu mahn alis fiyati, satis fiyatinin yiizde kagidir?

A) 62,5 B) 67,5 C)70 D) 72,5 E) 75

Bir siniftaki kizlarin sayisi, erkeklerin sayisinin % idir.
Sinifa 12 kiz 6grenci gelince, kiz ve erkek 6grenci sayisi

esit oluyor.
Buna gore, simftaki erkek 6grenci sayisi kagtir?

A) 34 B) 30 C) 26 D) 22 E) 18
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14,

15.

16.

17.

18.

Bir sinav sonucunu degerlendirmek igin 1, 2, 3, 4, 5 not-
lar kullaniyor.

70 dgrencinin girdigi sinavda bu notlarin hepsi en
az 5 kez kullanildigina gére, ayni notu alan en gok
ka¢ 6grenci olabilir?

A) 25 B) 26 C) 40

D) 45 E) 50

A B

—> 3V Ve

A ve B kentlerinden karsilikli olarak ayni anda 3V ve V
hizlariyla harekete baslayan iki arag yolun ortasindan
150 km uzakta kargilagiyorlar.

Buna gbre, |AB| yolu ka¢ km dir?

A) 600 B) 700 C) 900 D) 1000 E) 1100

£ evrensel kiime; A < E ve B ¢ E olmak lizere,

s(A) + s(B) = 15
s(B)=9
s(E) = 14
Buna gére, s(A) kagtir?
A) 2 B)3 C)4

D)5 E)6

a # b olmak uzere,

a®+ab-2b"=0
. a*-p?. - .

Buna gore, ab_b? ifadesinin sayisal degeri kagtir?
A) -2 B) 1 C)1 D)2 E)3
R de tanimh * iglemi,

3x=y)=x+y=-2(y*x)
Buna gére, (2 * 3) Uin degeri kagtir?
A5 B) 4 C)3 D)2 E) 1



19. Bir adam 5 glin galisip 1 gln tatil yapiyor.

Adam, ilk tatilini Sah giint yaptigina gbre, 20. tatili-
ni hangi giin yapar?
A) Cumartesi

B) Pazartesi C) Gargsamba

D) Pergembe E) Cuma

20. Yandaki sekilde B, C,

D, E, F, G dogrusal-
dir.

B ¢c b E F G

Buna gore, sekilde kag liggen vardir?

A) 10 B) 14

C)15

D) 18 E) 24

21.

Py

>

) =130°

o

S
[y
n

)= 120°

Pt

mM(AFE) = 150°

P

m(FED) = 30°

ety

Yukarida verilenlere gére, m(CDE) = x kag¢ derece-
dir?

A)100 B)105 C)110 D)115  E)120
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22,

24,

ABC liggeninde
8 [AC] L [ED]
|AE| = |EB} = 10 br
|AD| = 8 br
{DC} = 13 br

c
Yukarida verilenlere gére, |BC| = x kag br dir?

A) 14 B) 13

C)12

D)8 E) 6

ABC Uggen
AD //BC

DE // AC

|AC| = 8 birim
|IBC| = 16 birim
JAD] = 5 birim

B Cc

16
Yukarida verilenlere gore, |DE| = x kag birimdir?

A)1,5 B) 2 C)25 D)3 E)4

12 c ABCD paralelkenar

[DE] aglortay
[FC] L [DE]
|AD| = 9 birim
|DC| = 12 birim

A F B

Yukanda verilenlere gére, |[AF| kag birimdir?

AT B) 6 C)5 D) 4 E)3



25. , D ABCD yamuk
[EF] 1 [DC]
E
|AF| = |FB]
F |EF} =4 cm
[CD| = 5 cm
B o

Yukarida verilenlere gore, yamugun alant kag cm®
dir?
A) 12 B) 16 C)20

D) 30 E) 40

26. A [BC], A merkezli gem-

ber yayina K nok-
tasinda tegettir.

[BA] L [AC]
4 |EC| = 4 cm
|KC| = 8 cm

B K 8 Cc

Yukarida verilenlere gore, |KB| kag cm dir?

9 13 19
= 12 8 2
A)3 B) ©) D) B) 5
27. B O merkezli geyrek
cember igine cizilen
4 EOCD karedir.
D c
|BCl =4 cm
X
A E o

Yukarida verilenlere gére, |[EC| = x kag cm dir?
A) 8 + 82 B) 8 + 42

D)4+’\/§ E)2+2\/5

C)4+2v2

karekok
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28. Afa, 2)

B(0, b)

C(-6, a + 18) nokta-
lan koordinat sistemi
Uzerinde gosterilmig-
tir.

5|AB| = 2JAC]|

N

™

» X

Yukarida verileniere gére, b kactir?

A) 10 B) 8 C)6 D)5 E) 4

29. 2x -y + 2 =0 dogrusunun x - 1 = 0 dogrusuna gére
simetrigi olan dogrunun y eksenini kestigi noktanin
ordinati kagtir?

A)6 B)8 C)10 D) 12 E) 14

30. Ayntlan 1, 2, 3 sayilan ile orantii olan bir dikdért-

genler prizmasimin hacmi 48 cm’ olduguna gére,
prizmanin cisim késegeni kag cm dir?

AB/2 B)8 C)2v/14 D)2V/13  E)4/3



matematik 2

#(x)

Yukarida grafigi verilen ikinci dereceden f(x) fonksi-
yonuna gére, f(8) degeri kagtir?

A) 15 B) 12 C) 10 D)9 E)8

2. X’ +3x+a+1=0 denkleminin kékleri X, ve X, dir.

x>+ bx’ + cx + a - 5 = 0 denkleminin kékleri X, X, ve
X +x, olduguna gore, a kagtir?

A) -5 B) -4 C)-2 D)0 E) 2

402
x*(x° - 5x-6)
0 T °

esitsizligini saglayan en biiy ik iki tamsayinin topla-
mi kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D) 5 E) 11

315
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,/3
4x-10°) = ——
cos (4x ) >

denklemini saglayan en kiiglk x pozitif agist kag de-
recedir?
A) 25 B) 30 C) 40

D) 45 E) 50

m bir tamsay| olmak iizere,
10

P(x)=x™ +2x+5 ifadesi bir polinomdur,

Buna gére, m nin alabilecegi degerlerin toplami kag-
tir?
A) 13 B) 15 C) 16

D) 17 E) 18

Reel sayilarda taniml f fonksiyonu,
f(x) = 3x + 2

olduguna gbére, f(2x + 1) in f(x) tiriinden ifadesi
asagidakilerden hangisidir?
A) 2f(x) - 3

B) 2f(x) — 1 C) 2f(x) + 1

D) 2f(x) + 3 E) 2f(x) + 4



sinx sinx
1+secx 1-secx

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) tanx B) 2cotx C) —2cotx

D) —cotx E) ~tanx

Z=-23 + 2i sayisi orijin etrafinda pozitif yonde

120° déndiriilirse asagidakilerden hangisi elde edi-

lir? S
R
A)4 B) 2i C)—4i D) -2 E) -2i 5
2
log2 =m
fog3 =n
olduguna gére, log72 nin m ve n tiiriinden esiti ne-
dir?
A) 3m + 3n B) 3m + 2n C)ym+2n
D) S5mn Eym+n+5
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10. Bu torbada bulunan 4 beyaz, 6 siyah bilye arasindan iki
bilye segiliyor.

Segilen bilyelerden birinin beyaz oldugu bilindigine
gobre, digerinin de beyaz oima olasiligi kagtir?

1 3 2 4 9
A) — B) = c)= D) < E) -
)5 )75 '5 )5 )70

11. (2x = y + 2)° ifadesinin agiiminda x’y*z’ Ii terimin
katsayisi kagtir?

A)420 B)680  C)840 D) 1240 E) 1680

12. f(x) = sgnx ve g(x) = log_x fonksiyonlar veriliyor.

Buna gére, (fog)(x) fonksiyonunun grafidi agagida-
kilerden hangisidir?




13. f{x) = [-3x + 2] fonksiyonu agagidaki x degerlerin- 16. Px) =x" +ax +bx’ +cx +d
den hangisi igin stireklidir? 3
polinomu (x — 2) ile tam boltnebildidine gdre, b nin
tiirind iti nedir?
A)__g_ B) -1 C)_% D)% B1 a tiiriinden egiti nedir
A)2a+8 B) 3a - 12 C)3a+24
D) 6a-12 E) ~-6a - 24
o 17. fx) = =2 + X+ (m = 2)x + 4
14. Iimz _sin2-x) degeri kagtir? ) ( )
xX—>

cosl %Jrz_x) fonksiyonu daima azalan olduguna goére, m nin en

=2
jg biiyiik tamsay: degeri kagtir?
Y
b
A) —o B) —1 c)o D) 1 E) o S A) 4 B)3 C)2 D)1 E)O
x2+3 i
18. " dx integralinin esiti nedir?
15. f(x) = In[(x° = x + 2).(cosx)] X
400 A + X+ B) VX8 + 3Jx+ ¢
olduguna gére, " in x = 0 igin degeri kactir? 5
C)g\/x_3+6\/;+c D) %\/;5—+6\/;+c
1 1 1 3
A)-— B) - — C)o D) — E) —-
)72 )% ) Yz B3 E)%i/x_z_w&w
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5
2
19. j(\/Z5-—X2 -ﬁx)dx integralinin degeri kagtir?
0
16 12 8 9 25
1 0 -2
20. | 2 -1 3|matrisinin rank: kagtir?
-3 0 2
A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4 g
-2
5
2
21, A Sekilde

[AC] n [FD] = {E}
m(ABD) = 36°
|AF| = |FE|

[EC]| = |CD|

Yukarida verilenlere gére, m(A’E\D) = x kag derece-
dir?

A) 156 B) 144 C) 132 D) 120 E) 108
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22.

23.

24,

ABC iiggen

m(BAC) = 90°

[AF] L [KC]

[AD] L [BC]

}AF| = |DC| =4 cm
c IKF[=2cm

Yukarida verilenlere gére, [BD| ka¢ cm dir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E)18
E E, A, D noktalan dog-
A rusal
N ot
m(EAB) = m(CAD)
|AB| =12 cm
12 8 [AC| =8 cm

|CD{ =6 cm

B [} 8 D

Yukarida verilenlere gore, |BC| kag cm dir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
|AE| = 3 cm
|BF| =8 cm
|ED| =4 cm
B 8 F x C
Alan(AEFB) = M%\E@)- olduguna gore, |[FC| = x
kag cm dir?
A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11



25.

26. Kenar uzunluklar |AC] = |BC| = 10 cm, |AB| = 16 cm
olan ABC Giggeninin gevrel gemberinin yaricapi kag

27.

A

gen

[AC] késegen

[EF] L [DC]
|AE| = [EC]
|DF| =3 cm
[BC| =7 cm

Yukarnida verileniere gore, Alan(EﬁZ) kag em’ dir?

A)2

cm dir?

~ssi=% olduguna gbre, 82 nin x tiiriinden degeri
2

agagidakilerden hangisidir? (z = 3)

A)2x -4

B) 32

B) 4x — 6
D) 12x — 27

C) 43

D)5v3  E)7v2

19
D)9 B)—
) )5

OCDB bir dikddrtgen

BKA, O merkezli gem-
ber yayi

|OB| = |OA]| =6 cm
|OC| =x cm

C)6x—12
E) 12x - 54

ABCD eskenar dért-

karekok
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30.

o A

O merkezli ceyrek
gemberin igine, [OA]
caph yanm g¢ember
gizilmigtir.

[DC], yarim gembere
E noktasinda tegettir.

IBD| = |OD

Yukarida verilenlere gore, m(E/aC) kag derecedir?

A) 15 B) 20

29.

C)25

D) 30 E) 35

Yukarida verilen 4 cm yarigapl kirenin ylzey alani, 4
cm taban yarigap dik koninin yanal alanina egittir.

Buna gore, dik koninin ana dogrusu kag cm dir?

A) 4 B)4/2 C)8
D
G5
3
B 10 : A

D)8/2 E)16

Sekildeki dikdértgen-
ler prizmasinda

[AH] L [BD]
IAC|=3cm
|ICDj=4cm
|AB| =10 cm

Yukarnida verilenlere gére, |AH| ka¢ cm dir?

A 245

B) V5 C)—27£ D)

5

5 10
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